
 

 

COMITÉ DE DIRECTION 
Procès-verbal N°04 

 

Réunion du 17 novembre 2025 

COMITE DE DIRECTION : 

NOM - Prénom Présents Excusés Absents 
VALLET Jean-François X   
ARNAUD Roland X   
BRUNEL Nicolas X   
MONTALBANO Stéphan X   
MARLHIN Alexandre X   
PEALAT Philippe X   
GALES Gérald X   
AUBERT Philippe X   
BETTON Bernard X   
BRESSON Claude X   
CAILLOT Alain X   
COQUELLE Jean-Yves X   
D’AGOSTINO Dominique X   
DJEDOU Djamel X   
FAURIE Pierre X   
FOUYAT Camille X   
GIRON Patrick X   
JULIEN Laurent  X  
LAFFORGUE Elodie X   
MOMBARD Martine X   
PELIN Nathalie  X  
PION Jean-Marie X   
REBOULLET Mathilde X   
RENAUDIN Guy  X  
VILLAND Jean-François  X  
ZAVADA Richard  X  

 

SALARIES : 

NOM - Prénom Présents Excusés Absents 
FOURNEL Thibault X   
VALLET Yohann X   

 

 

 

 

 

 



 

 

I. INFORMATIONS DU PRESIDENT 

Après avoir observé une minute d’applaudissement, le Comité de Direction présente ses sincères 
condoléances aux proches de M. Marcel RAVANELO, Conseiller Technique du District de 1975 à 1993. 

Dans le cadre de la Conférence Nationale du Football qui se déroulera les 22-23/11 novembre 
prochain, le Président présente les éléments qui seront abordés.  

Enfin, il informe que le Guide Pratique du District est à jour. 

II. ADMINISTRATIF 

1. Calendrier du District 

Il est fait un point sur le calendrier à venir du District afin que les élus puissent être présents sur les 
différents événements.  

Il est constaté que l’Assemblée Générale de la FFF ainsi que les évaluations des arbitres candidats à la 
Ligue sont programmées aux mêmes dates que les finales des Coupes Drôme-Ardèche. En 
conséquence, le Comité de Direction décide de reprogrammer les finales des Coupes au week-end des 
13 et 14 juin 2026.la date des finales de coupes se situe le week-end de l’Assemblée Générale de la 
FFF qui se tiendra en Corse 

2. Licences 

À ce jour, le nombre de licenciés enregistre une baisse de 3 % par rapport à la saison 2024-2025. 

Dans le cadre d’un dossier disciplinaire en catégorie Vétérans, il a été constaté que certains joueurs 
des deux équipes évoluaient sans licence. La question de l’ampleur de cette situation au niveau du 
District est soulevée. Une sensibilisation sera conduite auprès des Présidents lors des réunions de 
secteur, ainsi qu’auprès des Responsables Vétérans. 

Il est signalé que certains clubs ont été sanctionnés par la LAuRAFoot pour présentation de faux 
certificats médicaux sur les licences. La complexité de ces dossiers est soulignée, notamment en raison 
de l’engagement de la responsabilité des dirigeants des clubs concernés. 

Il est noté qu’à compter du mois de janvier 2026, la commission en arbitrage souhaite mettre en place 
une nouvelle procédure dans le cadre de la vérification des licences lors des rencontres. Celle-ci ne 
sera plus effectuée par les deux capitaines mais par l’arbitre de la rencontre. 

3. Ressources Humaines 

Le Président fait état de la réunion du personnel qui s’est tenue le 6 novembre 2025. Lors de cette 
rencontre, il a réitéré ses mots de bienvenue aux nouveaux membres de l’Équipe Technique Élargie du 
District, remis les dotations annuelles, rappelé le rôle et les missions de chacun, et présenté un point 
sur les objectifs à venir pour l’institution 

4. Création d’une plateforme « J’INFORME » 

Dans l’objectif d’améliorer la communication interne et la remontée d’informations, le Président 
informe de la création d’une plateforme « J’INFORME » destinée à l’ensemble des membres du District 

5. Membres du District 



 

 

Le Comité de Direction valide les candidatures de nouveaux membres au sein du District : 

- Ludovic GAYFFIER – Membre de la Commission des Jeunes. 
- Bruno COURTHIAL – Membre de la Commission des Règlements. 
- Pascal BRUYAT – Membre de la Commission des Règlements. 
- Ivan FLAUD – Membre de la Commission d’Appel. 

Le Comité de Direction leur souhaite la bienvenue. 

III. COMMISSIONS  

1. Sportives : Séniors – Jeunes - Féminines 

À la suite des intempéries du week-end, et à quelques courriers de clubs, le Président revient sur les 
faits. Le Comité de Direction rappelle que le District a la particularité d’être composé de deux territoires 
et d’avoir aussi une superficie unique très étendue. Aussi, entre les épisodes cévenoles, d’Ardèche et 
le climat provençal, il est très difficile d’annuler une journée complète avec l’unanimité de 
compréhension des clubs des deux départements. Les commissions sportives et réglementaire 
traiteront les cas un par un et feront preuve de bon sens, comme le stipule notre réglementation. 

P. AUBERT présente le tableau des Montées et Descentes de Ligue à l’issue de la saison 2025/2026. 
Celui-ci a été validé par le Conseil de Ligue du 8 novembre dernier. 

Le Comité de Direction désigne Mathilde REBOULLET comme Cheffe de Délégation du District pour la 
finale régionale du festival Pitch U13 qui se déroulera à Feurs mais également pour la finale nationale 
qui se déroulera à Capbreton  

Concernant le développement du Football Féminin, axe prioritaire de la FFF de notre Ligue et du 
District pour les prochaines années, le Comité de Direction demande à la commission Technique de 
proposer un plan de développement interne au District d’ici les vacances de février 2026 afin 
d’accompagner la commission féminine dans le développement de celui-ci. 

Un rappel d’utilisation de la FMI est effectué (version 5.0). Il est donné pour mission aux responsables 
de secteur d’appeler les clubs utilisant encore les anciennes versions.  

2. Arbitrage 

N. BRUNEL informe que la 3ème Formation Initiale en Arbitrage de la saison se déroulera au mois de 
décembre 2025. A ce jour, le District compte 48 nouveaux arbitres cette saison et pour l’heure une 
dizaine de candidats sont inscrits pour la FIA du mois de décembre. 

L’examen de Ligue pour les arbitres se déroulera les 6 et 7 juins 2025. 23 arbitres suivent actuellement 
le cursus pour devenir arbitre de ligue la saison prochaine (10 adultes – 13 jeunes).  

III. TECHNIQUE 

1. Football en Milieu Scolaire / Ruralité 

Y. VALLET présent le plan de développement des pôles de performance : Vals les Bains (collège) / Le 
Grand Serre (collège) / Valence (lycée). 

A ce jour, le District compte 19 sections sportives et classes foot dont 16 sont animés par les clubs et 
3 (pole de performance) sont animés par le District. 



 

 

Des dossiers sont en cours d’élaboration afin que ces sections puissent être identifiées comme des 
« Sport Etude ». 

Dans le cadre du Football en Milieu Scolaire, il est évoqué le projet « Ruralité » puisque des 
interventions en écoles primaires vont être effectuées au premier semestre 2026 dans la moyenne 
vallée de la Glueyre. 

2. Projet Club 

Y. VALLET effectue un retour sur la formation Projet Club qui s’est déroulée le samedi 15/11 au District 
avec 29 participants.   

Dans le cadre de la thématique projet club, le Président informe le Comité de Direction du projet de 
fusion entre l’O. Ruoms et l’ENT.S St Alban Auriolles Grosp. 

IV. JURIDIQUE 

1. Signature d’une convention avec le parquet de Valence 

Le Président informe de la mise en place prochaine d’une convention avec le parquet de Valence afin 
que le District fasse remonter les faits graves et et que celui-ci puisse effectuer des comparutions 
immédiates dès lors que les faits sont graves. 

2. Réunion de présentation au District avec le Président de la commission de Discipline 

A. CAILLOT fait l’état des dossiers disciplinaires depuis le début de la saison. Le Président mentionne 
qu’il a été interpellé par la SDJES de l’Ardèche pour mettre en place une action commune de 
sensibilisation contre la violence au sein du Département. 

III. QUESTIONS DIVERSES 

 

Le Président,        Le Secrétaire Général, 

JF. VALLET       R. ARNAUD 

       

 


